

文娱·综合



# 今年金鹰奖

# 观众最爱张嘉译孙俪

□据 新华社

湖南国际会展中心12日晚迎来了中国电视艺术的盛典——第十届中国金鹰电视艺术节暨第27届中国电视金鹰奖颁奖晚会。

当日23时30分,第十届中国金鹰电视艺术节“最具人气男、女演员奖”由全国观众投票产生,张嘉译和孙俪分别获此殊荣。

在《焦裕禄》中有精彩演出的王洛勇获得第十届中国金鹰电视艺术节最佳表演艺术男演员奖。在电视剧《老有所依》中发挥出色的刘涛,获得第十届中国金鹰电视艺术节最佳表演艺术女演员奖。

颁奖晚会现场,还揭晓了第27届中国电视金鹰奖“观众喜爱的电视剧男女演员”各4位。观众喜爱的电视剧男演员奖获得者是张嘉译、王洛勇、林永健、陈逸恒;观众喜爱的电视剧女演员奖则花落孙俪、侯梦瑶、刘涛、王唯维。

金鹰奖其他几个大奖中,《焦裕禄》和《寻路》获最佳电视剧奖,电视剧最佳编剧奖是《长白山下我的家》编剧李汀,《我们结婚吧》导演刘江和《老有所依》导演赵宝刚一道捧得电视剧最佳导演奖。中央电视台的朱迅和四川康巴卫视的启米翁姆共同获得最佳电视节目主持人奖。郑佩佩和秦沛将“观众喜爱的港澳台演员奖”揽入怀中。

## 曝柴静年初已离职央视

□据 新浪娱乐

13日有媒体爆料,央视著名记者、主持人柴静早已从央视低调离职。新浪娱乐致电柴静本人求证,截至发稿前,她对于离职一事暂未进行回应。

随后,新浪娱乐向柴静的央视同事求证后获悉,柴静确在今年年初从央视离职。她此前与央视是企聘关系,以前是一年一签合同,最近几年改为两年一签。

柴静自2001年进入中央电视台后,先后在《时空连线》《新闻调查》《24小时》《面对面》等栏目担任主持人与记



柴静

者。在10多年的时间里,她先后参与了非典、汶川地震、两会、北京奥运,华南虎照等重大新闻事件的报道。

## 曝哈文将执导羊年春晚

□据 网易娱乐

距离2015羊年春晚只剩下4个月时间,央视羊年春晚总导演仍旧是犹抱琵琶半遮面。有消息称,羊年春晚已确定由哈文执导,记者致电央视相关

工作人员,对方回应目前尚无正式消息,以官方确认为准。哈文本人暂未做出答复。

因为在央视广告招标中涉及春晚广告套装的招标,所以,按照往年的惯例,春晚团队也会亮相。

## 在韩国遇“寒流” 回中国都挺“中”

“韩漂”回国开出梦想之花:韩庚身家千万,宋茜当评委

□据《郑州晚报》

在“好声音”舞台上扬名的张碧晨曾是个韩漂女孩,兜转一圈,在故乡实现了梦想。

在汹涌的韩流大潮中,曾有无数像她一样怀揣明星梦的人远赴韩国,一头扎进“练习生”的队伍,然而,是得偿所愿还是华丽的泡沫?如今,大多数的韩漂艺人渐渐回归,经历了漂泊与辛酸后,他们反而在离家最近的地方,开出了梦想之花。

### 韩庚 回国后身家千万

作为韩国出道的第一位中国艺人,韩庚于2005年加入男团Super Junior,由于没有先例,因此出道初期的韩庚饱受刁难,甚至还要戴面具上台。

2009年,韩庚与韩国SM娱乐公司解约,回归后的韩庚,不仅广告不断,还参演了《大武生》《前任攻略》《致青春》等诸多大片,此外,他还成为某上市公司的股东。这个去韩国时身无分文的少年,如今已成为身家千万的当红小生。

### 吴亦凡 成香饽饽

2007年,吴亦凡成为韩国SM娱乐公司的练习生,随后以EXO组合成员身份正式出道,并成为团队的队长。然而,在EXO人气高涨时,吴亦凡却宣布脱离团队单飞,面对队友的指责,吴亦凡的解释是,“繁重的工作让身体不堪重负,甚至连心脏都出现问题”。虽然解约事件闹得沸沸扬扬,但也为吴亦凡赢得了更高的关注度,回国后的吴亦凡,不仅演唱了《小时代3》的主题曲,还主演了徐静蕾的新片《有一个地方只有我们知道》。

### 周觅 主战场在中国

和其他几位韩国练习生稍有不同,周觅虽然在韩国出道,但他的主战场一开始就是在中国。这个曾在CCTV挑战主持人大赛中夺得冠军的少年,并未走上主持人之路,而是选择赴韩当一名前途未卜的练习生。2008年,Super Junior推出一支针对中国市场的小分队Super Junior-M,周觅以团队成员身份出道。如今,韩庚解约后,周觅作为唯一的中国成员,成为团队的主心骨。此外,周觅进入影视圈,2013年参演方文

山执导的爱情文艺电影《听见下雨的声音》。

### 宋茜 当上选秀评委

宋茜2007年在北京市舞蹈大赛中被韩国娱乐公司相中,随后成为一名练习生。2009年她顺利出道,成为女子团体f(x)组合的队长,随后参演《我们结婚了》。

近年来,宋茜的工作重心渐渐转回中国,2012年她参演了电视剧《爱情闯进门》,获得国剧盛典最佳新人奖,在2013年的选秀节目《我的中国星》中,宋茜和谭咏麟并排而坐,成为选秀节目的评委。

### 刘忻 凭“快女”翻身

人气“快女”刘忻曾是韩漂一族,她是第一届“舞动音画”的冠军,当时被韩国娱乐公司JYP看中,成为Rain的小师妹,但公司只为她出了两首单曲,刘忻的梦想出现了停滞。2011年她参加《快乐女声》再次踏入歌坛,帅气中性的她获得全国季军。目前刘忻不仅发行新专辑,推出个人自传,还参演《美人制造》等热播剧。



韩庚

洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车, 上洛阳网汽车频道, 信息真实, 最具参考价值